



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za gospodarske
javne službe in promet**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 42
faks: 01 306 45 23
ms.ogjzp@ljubljan.si
www.ljubljana.si

Številka.: 90010-2/2019-3

Datum : 2. 4. 2019

ZAPISNIK

2. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet, ki je bila v torek 2. aprila 2019 ob 15.00 uri v »**Banketni dvorani**«, Magistrat, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči: predsednica Julijana ŽIBERT, Tone PODOBNIK,
Igor PRODANOVIČ, Daniel AVDAGIČ,

Odsotni: Anton COLARIČ – opr, Grega CIGLER

Ostali navzoči: David Polutnik, Dragan Raonić

Predsednica je predlagala naslednji razširjeni dnevi red:

1. Potrditev zapisnika 1. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet
2. Obravnava gradiva za 3. sejo Mestnega sveta MOL:
 6. **Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2018**
 7. **Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2019**
 15. **Predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirnina**
3. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

AD1

Člani se seznanijo in soglasno potrdijo zapisnik 1. seje odbora

Sklep **JE** bil sprejet s **4** glasovi **ZA** in **0** glasovi **PROTI** od **4** navzočih

Ad. 2

Točka 6: Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2018

Nekaj uvodnih pojasnil je podal Dragan Raonić. Pove da je bila realizacija skoraj 99 %

Prodanović: kar nekaj vprašanj in pomislekov se poraja ob tem zaključnem računu in sicerje predvsem delovanje LPP ja v celoti vprašljivo saj število potnikov pada cena pa se dviguje in zakaj cenovne ugodnosti samo za »vozače«, ne pa za meščane. Problematika parkirne hiše na Kongresnem trgu; protiploplavna varnost.

Po obravnavi točke: **Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2018**

Je odbor sprejel naslednji

SKLEP: Odbor za gospodarske javne službe in promet se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2018 v poglavju 4.4 – Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet in ga podpira.

Sklep JE bil sprejet s 3 glasovi ZA in 0 glasom PROTI od 4 navzočih

Točka 7 : Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2019

Uvodna pojasnila je podal David Polutnik. Pove, da gre predvsem za znižanje sredstev iz naslova evropskih investicijskih sredstev, predvsem zaradi tega ker ne poteka vse po programu, npr sprememba projekta C O ; kot tudi pri odkupih zemljišč. V teku pa so večje investicije: Trubarjeva ulica, Šmartinska in Poljanska cesta, Černovaška . Nakup novih parkomatov ipd. Vsa javna podjetja pa imajo enako višino sredstev.

Po obravnavi točke: **Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2019** je odbor sprejel naslednji:

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet se je seznanil s predlogom Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2019 – proračunski uporabnik 4. 4. Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet in ga podpira.

Sklep JE bil sprejet s 3 glasovi ZA 0 glasom PROTI od 4 navzočih

Točka 15: Predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirna

Kratko obrazložitev je podal David Polutnik. Pove, da zgolj za uskladitev z odlokom Prodanović: uskladitev števila parkirnih mest z normativi, ki določajo njihovo število za parkirna mesta za invalide. Pomanjkanje je na parkirišču v Tivoliju. Pomanjkanje informacij koliko je prostih parkirnih mest in kje so, za motoriste, invalide, električna vozila ipd

Po obravnavi točke: **Predlog Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirna** je odbor sprejel naslednji:

SKLEP:

Odbor za gospodarske javne službe in promet podpira sprejem predloga Odredbe o spremembah in dopolnitvah Odredbe o določitvi javnih parkirnih površin, kjer se plačuje parkirna.

Sklep JE bil sprejet s 4 glasovi ZA 0 glasom PROTI od 4 navzočih

Ad. 5

Razno

Pod to točko ni bilo razprave.

Zapisal:
Iztok Bežan



Predsednica odbora
Julijana ZIBERT

